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@ Relie d’une fléche chaque état de Veau a Vimage correspondante.
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eau solide eau liquide . vapeur d'eau

i acés dans d droits différents. . .
Trois glagons sont placés dans des endroits diflcrents @Lafusrondungla;:on

A chaque endroit, le thermométre indique la température de I'air. « Colorie I'eau en bleu.

glaeml gfaconl Q*amnl

A 0°C B _ ¥4 Le _2°C

Indiquez, dans chaque cas, si le glacon vi fondre en entourant Ia bonne réponse :
- En A, le glacon va fondre :

oul NON

—3 = S

- En B, le glacon va fondre :

oul NON

= O

- Ea C, le glagon va fondre :

oul NON

= O
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